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Plan de participación de padres y familias de Título I 2025-2026
Nombre de la escuela: Escuela Primaria Ponce de León
	Utilice los datos de la evaluación integral de necesidades y cualquier otro dato de participación familiar para completar lo siguiente:

Declaración de la misión de la escuela: educar y preparar a cada estudiante para la universidad, la carrera y la vida

Resultados medibles: Para diciembre de 2025, el 60% de los padres asistirán a conferencias de maestros según lo medido por los informes de los maestros de las conferencias completadas. Para mayo de 2026, aumentaremos la cantidad de noches de actividades de participación familiar a dos por semestre según lo medido por la documentación de la actividad (folletos, registros, agendas) y encuestas a los padres.





	Desarrollar la capacidad de las familias

	Describa cómo la escuela implementará actividades que desarrollarán la capacidad para actividades sólidas de padres y familias, con el fin de garantizar la participación efectiva de los padres y apoyar una asociación entre la escuela involucrada, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes [Sección 1118 (e)]. Describa las acciones que tomará la escuela para proporcionar materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico de sus hijos [Sección 1118 (e) (2)]. Incluya información sobre cómo la escuela proporcionará otro apoyo razonable para las actividades de participación de los padres bajo la Sección 1118 según lo soliciten los padres [Sección 1118 (e) (14)]. 


	Para nuestra primera actividad de participación de los padres (jornada de puertas abiertas), todos los padres se reunirán en la cafetería. Allí, se les presentará a todos los miembros del personal. Se compartirá información sobre iniciativas escolares, recursos escolares para familias, recursos comunitarios para familias y oportunidades de participación de los padres.  Después de esta reunión de todo el grupo, se invitará a los padres a visitar el salón de clases de sus hijos donde aprenderán sobre el plan de estudios y las expectativas del nivel de grado. A lo largo del año, realizaremos noches académicas para las familias que se alinearán con las metas de SIP y proporcionaremos a los padres estrategias / materiales para trabajar con los estudiantes en casa. También realizaremos 4 eventos de chat para padres de ESOL donde los maestros y las familias de ESOL se reunirán para discutir temas relevantes. Los maestros de Ponce tendrán chats de datos de los estudiantes para establecer metas en áreas académicas. Esto permitirá la transparencia de los datos entre el maestro y el estudiante y ayudará a impulsar los chats de datos dirigidos por los estudiantes con los padres. Los estudiantes también serán responsables de las metas de asistencia (90%). La escuela comunicará las tasas de asistencia semanalmente con los padres y ofrecerá apoyo / alojamiento según sea necesario para los estudiantes / familias específicos. 

Para Open House, queremos que los padres comprendan las pruebas estatales, las metas escolares / datos FAST y las metas individuales de los estudiantes. Mediremos nuestro éxito utilizando una encuesta para padres. Para los chats de padres de ESOL, el objetivo es que los padres comprendan las pruebas y adaptaciones de ACCESS debido al estado de LY. Esto se medirá mediante una encuesta para padres. Para las noches académicas, el objetivo es aumentar la participación de los padres en las actividades académicas. Esto se medirá mediante un recuento de personas. 


 

	Desarrollo profesional del personal relacionado con la participación familiar

	Describir las actividades de desarrollo profesional que la escuela proporcionará para educar a los maestros, al personal de servicios estudiantiles, a los directores y al resto del personal sobre cómo comunicarse, comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales, sobre el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres, y sobre cómo implementar y coordinar los programas para padres, y construir lazos entre los padres y las escuelas [Sección 1118 (e) (3)]


	
¿Cómo desarrollará activamente el liderazgo escolar la participación familiar continua relacionada con la capacidad de los maestros y el personal conectada a las metas académicas?
Nuestras oportunidades de desarrollo profesional a lo largo del año escolar han incorporado estrategias destinadas a unir el hogar y la escuela en función del contenido que se presenta. También trabajaremos para garantizar que todo el personal sea responsable de cerrar la brecha entre el hogar y la escuela. También planeamos brindar capacitación a nuestros maestros sobre conferencias, incluida la forma de educar a los padres sobre las brechas académicas. Tendremos un orador de datos del distrito que capacitará a nuestros maestros sobre cómo discutir los datos con los padres. Estas capacitaciones se llevarán a cabo tanto en el primer semestre como en el segundo semestre.
· Específicamente, programaremos sesiones de práctica reflexiva a mid y al final del semestre. Estas reuniones de reflexión permitirán al personal
· Comparta qué estrategias han funcionado para involucrar a las familias
· Reflexionar sobre los desafíos y sesgos
· Identificar nuevas formas de valorar la voz y los aportes de la familia
Al ofrecer estos apoyos continuos y estructurados cada semestre, el personal estará mejor equipado para ver a las familias como socios esenciales en el éxito de los estudiantes y tendrá las herramientas y la mentalidad para fomentar un compromiso significativo durante todo el año.






	Experiencia en la reunión anual de padres del Título I

	Cada escuela convocará una reunión anual diseñada para informar a los padres de los niños participantes sobre el programa de Título I de la escuela, la naturaleza del programa de Título I (asistencia escolar o específica), la elección de escuela, los servicios educativos suplementarios y los derechos de los padres. [Sección 1118 (c) (1)]. 

	¿Cómo obtendrá comentarios grabados de los padres sobre la reunión? ¿Cómo se utilizará la retroalimentación grabada para informar eventos futuros? 
Usaremos encuestas de media hoja para obtener comentarios de los padres y las familias. Esta encuesta incluirá preguntas específicas sobre los comentarios de la reunión del Título 1, las preferencias de la conferencia de maestros, las preferencias de día y hora para los eventos de participación familiar y un menú de opciones de temas para los eventos. Esta retroalimentación se utilizará para planificar el contenido de las actividades de participación familiar durante todo el año. Se utilizarán encuestas en cada actividad de participación familiar para recopilar comentarios y planificar eventos adicionales.


¿Cómo abordará las barreras para aumentar la asistencia y el apoyo académico en el hogar?
Una barrera es la comunicación con los padres. Nuestro trabajador social de tiempo completo continuará poniéndose en contacto con las familias sobre la asistencia. Informaremos a los padres sobre las iniciativas de asistencia implementadas en Ponce durante la reunión anual de padres. Tenemos la mejor asistencia de padres cuando nuestras noches académicas se combinan con actuaciones artísticas. Continuaremos planificando cada una de nuestras actividades de participación de los padres para que coincidan con una actuación artística. Aumentaremos el número de eventos ofrecidos. 

¿Cómo se asegurará de que los padres que no puedan asistir a la Reunión Anual del Título I reciban la información? (Ej: uso de varias modalidades como video con Flipgrid, boletín escolar, Dojo o recompensas PBIS).
Publicaremos la información / power point en el sitio web de nuestra escuela e incluiremos toda la información relevante en las llamadas de mensajería de la escuela. El calendario maestro de eventos se entrega a las familias a principios del año escolar para garantizar que los padres tengan un aviso adecuado.








	Comunicación

	Describa cómo la escuela proporcionará a los padres de los niños participantes lo siguiente [Sección 1118 (c) (4)]: • Información oportuna sobre los programas de Título I [Sección 1118 (c) (4) (A)]; • Descripción y explicación del plan de estudios en la escuela, las formas de evaluación académica utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que los estudiantes cumplan [Sección 1118 (c) (4) (B)]; • Si los padres lo solicitan, oportunidades para reuniones periódicas para formular sugerencias y participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos [Sección 1118 (c) (4) (C)]; y • Si el plan del programa de toda la escuela bajo la Sección 1114 (b) (2) no es satisfactorio para los padres de los niños participantes, la escuela presentará los comentarios de los padres con el plan que se pondrá a disposición de la agencia de educación local [Sección 1118 (c) (5)].

	Enviaremos todos los documentos de los padres / Título 1 con la información del paquete de la primera semana. Se cargarán copias de todos los documentos en el sitio web y se informará a los padres de su presencia en el sitio web a través de School Messenger. Los maestros llevarán a cabo una conferencia de padres con cada padre durante el primer semestre. Se ofrecerán horarios alternativos de conferencia (fuera del día escolar) a los padres. Se brindará capacitación a los maestros sobre la mejor manera de reunirse con los padres y qué información debe compartirse durante esas conferencias (plan de estudios, exámenes, datos, comportamiento, asistencia, celebraciones, etc.). Los comentarios se recopilarán utilizando la encuesta anual y las encuestas de cada actividad de participación de los padres. 

Anunciamos reuniones a través de folletos, el sitio web de la escuela, el mensajero de la escuela y la marquesina. Se alienta a los padres a proporcionar comentarios en Meet the Teacher, Open House, la encuesta anual y otros eventos nocturnos escolares. 





	Reunión flexible de padres

	Describa cómo la escuela ofrecerá un número flexible de reuniones, como reuniones por la mañana o por la noche, y puede proporcionar fondos del Título I, transporte, cuidado de niños o visitas domiciliarias, ya que dichos servicios se relacionan con la participación de los padres [Sección 1118 (c) (2)].

	La reunión del Título 1 se presentará en persona y a través del sitio web de la escuela. Habrá actividades adicionales de participación de los padres durante las mañanas (muffins/donas con los padres, charlas para padres de ESOL), durante el día escolar y actividades de la tarde/noche.  Los horarios de las conferencias de padres se ofrecerán antes, durante y después de la escuela a los padres.


	Accesibilidad

	Describa cómo la escuela brindará oportunidades completas para participar en actividades de participación de padres y familias para todos los padres (incluidos los padres con dominio limitado del inglés, discapacidades y niños migrantes). Incluya cómo la escuela planea compartir información relacionada con los programas escolares y para padres, reuniones, informes escolares y otras actividades en un formato comprensible y uniforme y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender [Sección 1118 (e) (5) y 1118 (f)].


Nuestros asistentes bilingües / maestros de dos idiomas ofrecen traducción de nuestras presentaciones. Están disponibles para actividades de participación de los padres. Participan en conferencias y otras reuniones de padres cuando se requieren servicios de traducción. Se proporcionan traductores del distrito para los padres que necesitan otros idiomas (es decir, sordos).  
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