Familias y miembros de la comunidad,
[bookmark: _GoBack]Bienvenidos a otro emocionante año escolar en la escuela de Primaria Seventy-Fourth Street , hogar de los Jaguares. Es un honor y un placer servir con orgullo como vuestra directora de nuestra escuela de Primaria Seventy-Fourth Street. Estoy muy orgullosa del trabajo conseguido en el curso anterior fomentando nuestra cultura. Por ejemplo, dimos la bienvenida a nuestras familias al campus para eventos mensuales. Celebramos a nuestros alumnos en las celebraciones mensuales de PBIS y Jaguar Jams. También aumentamos nuestra calificación general en materias como Artes del Inglés y Matemáticas.
Seventy-Fourth Street es una escuela con altas expectativas, apoyada por familias y la comunidad que colabora en el éxito escolar. Yo me comprometo a alcanzar el éxito de la escuela manteniendo un
ambiente de aprendizaje positivo y seguro que se centra en lo que más beneficia a nuestros alumnos. Planeamos niveles elevados de aprendizaje para el éxito academico de todos los estudiantes.
Me comprometo a continuar con nuestro progreso y asi aumentar el nivel de los estudiantes en todas las áreas académicas. Les proporcionaré información oportuna que nos permitirá convertirnos en colaboradores en el aprendizaje. Si tiene alguna pregunta, no dude en comunicarse con la maestra, la oficina principal o yo misma. Espero con ansias este próximo año escolar 2023 - 2024.
Estoy realmente orgulloso de servir como directora de la Escuela de Primaria Seventy-Fourth Street. 
Go Jaguares!!
Atentamente,
Christen Ku
